

2. kapitola

PRÍŠERNÉ DIEVČA

Neexistovalo nič, čo by Nedova sestra Jimima robila radšej ako to, že skúšala na svojom bratovi rôzne zlomyseľné žartíky a potom sa na tom celé dni a noci chichotala.

„CHA-CHA-CHA!“

Nebol to pekný chichot. Bol to **hnusný** smiech, akoby dobre vedela, že sa správa **príšerne**.

Všetky jej žartíky boli fakt hnusné:

Za golier pyžama mu strkala vrtiace sa červíky.

„FUJ!“



Zubnú pastu mu vymenila za tubu s lepidlom, aby sa mu zlepili zuby.

„MŇAM!“



Vyliala mu pohár oblúbeného lekváru a dala doň rozpučené osy.

„FUJ!“

Celú izbu mu vymaľovala naľalovo – zafarbila steny, dlážku, strop, hračky, šaty, dokonca aj škrečka.

„NIE!“



Do postele mu vpustila veľkého a **chlpatého** pavúka, nech mu obhrýza prsty na nohách.

„OCH!“ „JUJ!“

Záchodovú dosku poprášila štipľavou paprikou, takže ho ritka pálila ako sopka.



Nedove obľúbené hrozička v čokoláde vymenila za škrečkove bobky.

„BLÉ!“

Celý týždeň prdela do starej drevenej skrinky, a keď mu ju potom otvorila v izbe, začal trpieť SMRAD-TASMAGÓRIOU.*

„FUJHA!“

To všetko však bolo nič oproti žartíku ako z nočnej mory, ktorý práve plánovala.

* Ďalšie skutočné slovo nachádzajúce sa vo

Walliamsovniku.



3. kapitola
MAGĽAJZ

Jemima patrila medzi deti, ktoré sa vyžívali v **HNUSNÝCH** veciach. Nešlo len o pavúky a červíky, ale aj o všetko **MAZĽAVÉ**. V malej chalupe mala na rôznych miestach poschovávané zaváraninové poháre s rôznymi **magľajzmi**.

Boli tam zásoby toho, čo nájdeš pod kameňmi či na dne rybníkov, ale aj toho, čo na teba číha v odtokovej rúre.

Jemima si všetko nechutné, čo našla, zobrala a uskladnila v zaváracom pohári. Za nejaký čas tak zozbierala stovky a stovky pohárov s rôznymi druhmi **magľajzu**. Každý označila, aby vedela, čo v ňom je. Keď si predstavíš,

SLIZ

ako sa k tým zásobám dostala, určite ťa strasie.
V živote by ti ani nenapadlo dobrovoľne sa toho
dotknúť.





Na dne každej skrine, v zadnej časti každej zásuvky, pod parketami – všade boli poháre, poháre a ďalšie poháre.

Jemima ich hromadila v rodinnej chalupe, akoby sa chystala svojmu bratovi vyviešť tú **NAJVÄČŠIU** čertovinu na svete.

Takú veľkú, až Ned svojím krikom zbúra celú chalupu.

„AAAAAAAAAAAAAAAA!“

Výkrik, čo by sa na veky vekov ozýval po celom **OSTROVE** Muľč.

Jemima vždy pred spaním premýšľala o svojom diabolskom pláne a potmehúdsky sa uškľáňala.

„CHA-CHA-CHA!“

Malo to však **jeden** háčik.

Ned ju **pozorne** sledoval.